

Звіт про громадське обговорення

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання удосконалення взаємодії суб'єктів національної системи трансплантації, структурних підрозділів і органів Міністерства внутрішніх справ та Офісу Генерального прокурора у сфері посмертного донорства»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство охорони здоров'я України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання удосконалення взаємодії суб'єктів національної системи трансплантації, структурних підрозділів і органів Міністерства внутрішніх справ та Офісу Генерального прокурора у сфері посмертного донорства».

Громадське обговорення проводилося з 10 грудня 2020 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 24 грудня 2020 року на електронну адресу potupalovatetiana@gmail.com та поштову адресу Директорат високотехнологічної медичної допомоги та інновацій МОЗ України, вул. Грушевського 7, м. Київ 01601.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Проект акта підготовано Директоратом високотехнологічної медичної допомоги та інновацій МОЗ України.

Для громадського обговорення проект наказу було оприлюднено на офіційному веб-сайті МОЗ України з 10.12.2020 по 24.12.2020. За цей час надійшло 1 повідомлення, яке містило пропозиції та зауваження від Алещенка Ігора Євгеновича.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:

Інформацію про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України у ході громадського обговорення та результати їхнього опрацювання наведено у таблиці.

№	Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні	Результати розгляду пропозиції	Причини неврахування
1.	Керівник ДП «Біоімплант» МОЗ України» Алещенко І.Є.	Не враховано	З огляду на те, що супровід автомобілями

			національної поліції здійснюється не у всіх випадках перевезення, а виключно за зверненням трансплант- координатора або представника державної спеціалізованої установи «Український центр трансплант- координації»
--	--	--	---

Інформація про рішення, прийняті за результатами **обговорення**: проект постанови погоджується із іншими центральними органами виконавчої влади.

**Генеральний директор
Директорату високотехнологічної
медичної допомоги та інновацій**

 **Василь СТІЛКА**